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M. Jean-Michel VERNOCHET

Editions du Rouvre

 1, villa Gagliardini

75020 PARIS
Mon cher Ami,

J’ai lu avec un très grand intérêt votre ouvrage Manifeste pour une Europe des peuples  dans lequel vous avez réuni les collaborations d’une vingtaine d’auteurs éminents – juristes, économistes, philosophes, hommes politiques et même quelques généraux - qui ont en commun d’avoir voté NON lors du référendum du 29 mai 2005 sur la Constitution européenne.

Pour ma part, vous le savez, j’avais voté OUI, et même après les avoir lus, je ne le regrette pas.

Mais je pense que ce vote négatif de la France et des Pays-Bas et celui implicite de la Grande-Bretagne – constituent un fait politique majeur, et sans doute même un événement « fondateur » en ce qu’il oblige à un retour sur eux-mêmes ceux qui ont construit jusque-là cette Europe technocratique, fondée uniquement sur l’économie et sans projet politique, que nous avons aujourd’hui. 

Lors de ce référendum, le débat, conduit presque exclusivement sur l’internet et par la « société civile », avait été passionné, mais extrêmement confus. L’heure est maintenant à la réflexion. Et en instruisant sans passion l’intelligent procès de cette Europe-là, cet ouvrage, qui appelle à la renaissance du rêve européen, doit être lu par tous ceux qui ont foi en l’avenir de notre continent, mère-patrie de la civilisation moderne.

Avec mes félicitations, acceptez, cher ami, l’expression de mes plus cordiaux sentiments.








Pr. Bernard CHANTEBOUT
